FL 100HA
PoTaunoHHbLIN Na3epHbIU HUBENUpP

PoTaunoHHbIn nasepHbln HMBenup geo-Fennel FL 100 HA -
nasepHbIN POTALMOHHBIA YPOBEHb AN FOPU3OHTANIbHON pa3MeTku
Ha paccTosHMAxX 4o 600 METPOB C ANEKTPOHHLIM BbiPaBHUBAHUEM.
XopoLuas TOYHOCTb M AanbHOCTb. HOBLIV An3anH 1 yBenuyeHHas
To4yHoCTb B 10 MM Ha 100 meTpoB! Bbl MoxeTe BbINONHATL paboThb!
B AnameTtpe go 600 meTpoB, ecnu mcrnonb3yeTe crneunanbHbIv
NPUEMHVK Na3epHOro M3nyyeHus, UAYLWMIA B KoMnnekTe. JTOT
HVWBENVP CO3[aH MNpenMyLLecTBeHHO Ans paboTbl Ha ynuue.
3emnsiHble 1M nNaHawadgTHble paboTbl, NNaHWpoOBKa y4yactka U
0OyCTPOMCTBO [OPOr W NOAbEe3dHbIX MyTew, yknagka Tpyo
KOMMYHMVKaLIMIM NoA YKITOHOM - 3TOMY HUBENWPY BCE MO-Mrievy.
Pa6ota ¢ yknoHamu. OT Gonee NpoOABKHYTOW U TOYHOW MoZenu
FL400HA-G ero oTnuuyaer OTCYTCTBME XUOKOKPUCTaNIMyeckoro
avcnnes ans 6onee YeTKOro KOHTPOMS HACTPOEK yrna yKrnoHa, a ot
HuBenupa 110HA MeHbLIaa TOYHOCTb Y MEHee XeCTKUIM kopnyc!
YnpasneHue Ha paccTosHuu. [MynsT AMCTaHLMOHHOIO ynpasneHus
NMOMOXET  KOHTPONMPOBAaTb HAaCTPOMKM Ha  pacCTosHWM  OT
na3epHoro HMBenNvpa — ynpasnsn Ha PacCTOSHUN.

Batapen unu akkymynsTopbl. B Komnnekte maoeT nepexopHuK,
NO3BONSIIOLLMIA UCMOMb30BaTh 00ObIYHLIE GaTapen AAA.
YnpaBneHue OfHOM KHOMKOW — He TpebyeT obyyeHusi, NpocTo
YCTaHOBWTE, HAXMMWTE KHOMKY U HauMHanTe paboTtars.

Makc. ponyctumas| [danbHocTb paboThl ¢ / 6e3 npuemHuka, M BawumTa oT AoXKAS/NbINV MO EBPONENCKOMY CTaHAAPTY ApTykyn
NOrpeLIHOCTb, MM/M | 3aBUCUT OT YCIOBUI BUAMMOCTM W OCBELLEHUS

0,1 600 /20 IP65 210000

Komnnekrauus: nasepHbii HUBENUP, NynbT A/y, MPUEMHUK Na3ePHOTO Nyya, KpenneHne NpUeMHUKa Ha HUBEMMPHYIO PENKy, akKyMyrnsTop,
3apsifHOE YCTPOICTBO, MEPEXOAHUK Afls GaTapeit, KeMC TPaHCMOPTUPOBOYHBINM, UHCTPYKLMS MO MPUMEHEHNIO
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KomneHcaTop anekTpoHHbIv. [Ons 6bICTPON M TOYHOW YCTaHOBKM
HvBenup o6opyaoBaH  ANEKTPOHHbIM  KOMMEHCATOPOM  C
MarHUTHbIM  gemndepom,  paboTawwumm B pexume
CaMOBbIPaBHMBaHWS NPY OTKMOHEHWU KOprnyca HuBenupa oT
ropu3oHTanu Ao +5°. [ins CHWKeHUst BEPOSITHOCTU NOBPEXAEHMWS
KOMMeHcaTopa B Mpolecce TPaHCMOPTUPOBKM NpedycMOoTpeHa
XecTkasi aBToMaTnyeckasi brokmposka.

Mpubop npegHasHayeH AN BHYTPEHHNX U HApPYXHbIX paboT. MNpu
paboTe C nasepHbIM Ny4YOM Ha OTKPbITOM BO34yXe W npwu
OHEBHOM  OCBELLEHUWM He3aMEeHWMbIM  MOMOLUHMKOM  Byaet
npueMHuK nasepHoro nsnyyenuns FR-45 ona kpacHoro (FRG-45
Ons 3eneHoro) v nynest Y, nayliye B KOMMMIEKTE C HABENMPOM.
MpremMHWK normaeT ny4, Aaxke ecrnv OH CTan HEBUAMMBLIM Mpu
spkom ocselleHun. Wcnonb3oBaHne nyneta Y cBoguT K
MWHUMYMY BEPOSITHOCTb COWUTbL HACTPOMKY YpOBHsS npubopa —
He HaJo HaXuMaTb KHOMKM Ha HuBenupe!

OTnMyHO noaxoauT Anst paboTsl Co cneLuanbHbIMU NPUEMHMKaMU NA3epPHOT0 U3MyYeHUs NPpY YNpaBneHnn CTPOUTENBHOM
TEXHVKOW, MO3BOSAS KOHTPOIIMPOBATH GOrbLLYHO NOLWAaAL CTPOMTENBHOMN NOLLAAKM W BbINOMNHATL paGoTy TOUHO.
YKecTkuil TpaHCNOPTUMPOBOYHBIN KEWC, MPUEMHUK Na3epHOro fyya C KpenneHneM Ha HUBENUPHYIO Peiiky, NepexoqHuK Anst
paboTbl OT GaTapei, akkymynsTop W 3apsiiHOe YCTPOWCTBO — He Nnoxon Habop Ans pelleHus 3ajad npu
ropu3oHTanbHOWM pasMeTke Ha yruue U BHYTPU NOMELLEHNIA.

TexHUYecKne xapaKTepUCTUKU

[nametp pabotbl*, M 20

OunameTp paboTbl C NPUEMHMKOM (MakKc.), M 600

To4yHOCTb, MM/M 0,01

[nanasoH paboTbl koMneHcatopa, ° 5

CkopocTb BpalleHus, 06./MuH 600

Knacc nasepa/anvHa BonHbI 2/635

MuTtanne 4x1.5 NiMH (Alkaline)
Bpewms pabotbl, 4 30 (60)

Bec HuBenupa, kr 2,4

*3aBUCUT OT OCBELLEHHOCTY NMOMELLEHUS, ch'IOBVIIZ BUAMMOCTU N MOXET COCTaBNsATb oT 0 4O HECKONBbKNX AEeCATKOB MeTpoB

¢yHKI.|MM U BO3MOXHOCTHU

LiBeT nasepa KpacHbIn

Fopm30HTaanoe BblpaBHMBaHue aBTomMaTtun4veckoe

BepTvu(aanoe BblpaBHMBaHUe =

Touyka 3eHUT (BBEPX) -

Touka otBeca (BHU3) -

MpueMHuK nyya B KOMIJIEKTe

BoamoxxHoCTb 3agatb YKINOH €CTb

Ba3oBas komnnekrauusa

JlazepHbIvi HUBENUP

[pnemMHuk nasepHoro ny4a

KpenneHve npremMHmnka Ha HUBENUPHYIO PEenKy
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AKKYyMYnsiTop

MepexogHuk ans 6atapen

MynbT Ay
3apsgHoe yCTponcTBO

Keric TpaHCnopTMPOBOYHbIV
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MHCprKU,I/IH Ha PYCCKOM A3blKe
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